EJEMPLO DEL CALCULO DE POROSIDAD
Una muestra de suelo pesa 0,500 kg (W) y ocupa un volumen (V) igual a 0.0003927 m3 (corresponde a un cilindro de 0.10 m de diámetro y una altura de 0.05 m. V =  ( r2 h). Se lleva a estufa a 105 ºC y su peso es ahora de 0.425 kg (Ws). La densidad real o del sólido (dr) es = 2.65 g/cm3. 


1) Determinación de la densidad aparente húmeda (da)

2) Determinación de la densidad aparente seca (das)

3) Determinación del contenido de humedad (%H(w/w))

4) Determinación de la porosidad total (PT)

5) Determinación del índice de poros o índice de vacío (e)

6) Determinación del % de poros con aire (Pa):

7) Determinación del grado de saturación (X):
REALICE UN NUEVO ESQUEMA DE UN VOLUMEN APARENTE DE SUELO EXPRESANDO EN PORCENTAJE LOS VOLÚMENES DE SÓLIDO Y POROS (DENTRO DEL ESPACIO POROSO EL % DE POROS CON AIRE Y % DE POROS CON AGUA)
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